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1. Kapitola
Pani Vtipná prišla na letisko, lebo chcela letieť do Londýna. Vybrala si let a išla si po letenku. Pani letuška sa jej pýta: „Máte nejakú batožinu? Do lietadla si môžete zobrať len batožinu do 5 kg.“ Pani Vtipná odpovedá: „Kabelka váži 550g, príručná batožina 1700g a ruksak 2,5kg. Myslíte, že si to môžem zobrať do lietadla?“
2. Kapitola
Pani Vtipná sedí na svojom mieste. Obzerá sa okolo, a zistila, že v jednom rade je 2x3 sedadiel a 12 radov. Sadla si na svoje miesto a opýtala sa letušky, či je obsadené celé lietadlo. Letuška jej na to povedala: “V lietadle je toľko prázdnych sedadiel, ako je najväčšie párne jednociferné číslo.” Koľko spolucestujúcich má pani Vtipná v lietadle?
3. Kapitola
Pani Vtipná si chcela objednať u letušky kávu a obed. Ale v peňaženke mala iba 25 eur 45 centov. Vedela však, že na taxík si musí odložiť dve pätiny zo všetkých peňazí, ktoré pri sebe má. Koľko eur môže minúť na svoj obed s kávou?
4. Kapitola
Pani Vtipná po 2 hod. a 22 min. prestupuje na iné lietadlo, ktoré jej malo letieť až o 55 min. Lietadlo však meškalo jednu pätinu hodiny. Koľko minút mala na prestup do ďalšieho lietadla? Koľko strávila v oboch lietadlách, keď druhým letela 12720 sekúnd? Koľko minút cestovala pani Vtipná do Londýna celkom?
5. Kapitola
Pani Vtipná pristála na letisku. Tam si kúpila 5 magnetiek, za ktoré zaplatila 4 eurá. Koľko takýchto magnetiek by si mohla kúpiť za 9 eur, keď 4 eurá už na magnetky minula?
6. Kapitola
Pani Vtipná sa spýtala jedného pána na letisku:
„ Where can I take a taxi?“He replied: „Please down the street and about	meters you can see the taxi station.“
„Thank you“
Po ceste stretla 22 ľudí , 5 psov , 2 mačky , 3 holubov a    15 áut. Koľko nôh mali spolu?
7.Kapitola
Mamka prišla domov a dcére vyrozprávala všetko čo  zažila počas svojej cesty do Londýna.
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